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NL MONTAGEHANDLEIDING:

Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te kijken
welke schets in de handleiding van toepassing is.

1. Demonteer de achterlichtunits. Demonteer de bumper inclusief de sta-
len stootbalk van het voertuig. De stootbalk wordt niet meer gebruikt.
Herplaats de bouten. Zie figuur 1 en 1b.

Plaats de trekhaak in het chassis.

Monteer de trekhaak op de punten A handvast aan de chassisbalken.
Monteer de Brink Connector inclusief stekkerplaat met strip.

Let op dat de bouten door de beide bevestigingsgaten van de Brink
connector gaan.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig de schets vast.

7. Plaats de twee PE schuimblokken als afdichting in de chassisbalken.

8. Monteer de bumper. Monteer de achterlichtunits.

vk wnN

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuigonderdelen het
werkplaatshandboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogelsys-
teem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

*Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* |ndien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

*Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

NPSMbIM WM KOCBEHHbIM C/1IeICTBMEM HEMPAaBW/IbHOrO MOHTaXa, B TOM
4yncie MCNosib30BaHMA HEMOAXOAALMX MHCTPYMEHTOB WM NMPUMEHEHWs
MHOFO Cnocoba MOHTaXa WM APYrMX CPeACTB, YeM MPEeArnMcaHo B
MHCTPYKUWMK, B0  HEenpaBWIbHOIO WCTONIKOBAHMA  HACTOALLEN
MHCTPYKLMW MO MOHTAXY.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

* Brink Towing Systems B.V. is niet aansprakelijk voor de schade die het
direct of indirect gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen
gebruik van niet-geschikte gereedschappen en het gebruik van andere
dan de voorgeschreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste
interpretatie van dit onderhavig montagevoorschrift.

GB FITTING INSTRUCTIONS:

Before you start the fitting you must check the type plate to determi-
ne which sketch, in the Fitting instruction, is applicable.

1. Remove the rear-light units. Remove the bumper and the steel buffer
beam from the vehicle. The buffer beam will no longer be needed.
Replace the bolts. See figure 1 and 1b.

. Position the tow bar in the chassis.

3. Fit the tow bar at points A on the chassis beams, without fully tighte-
ning.

. Fit the Brink Connector including the socket plate and strip.

5. Make sure that the bolts pass through both of the mounting holes on
the Brink connector.

6. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

7. Place the two PE foam blocks as sealing in the chassis members.

Fit the bumper. Refit the rear-light units.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the remo-
vable ball system.
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* FUr das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck Ihres
Fahrzeugs ist IhrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern mussen nach einem spéteren l6sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Brink Towing Systems B.V. haftet nicht fiir Schaden, die als direkte oder
indirekte Folge einer nicht ordnungsgemaflen Montage auftreten,
darunter fallen auch die Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen,
andere als die vorgeschriebenen Montageverfahren und Montagemittel
sowie eine fehlerhafte Interpretation der betreffenden Montage-
anweisung.

F INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Avant de commencer le montage veuillez, vérifier la plaque signaléti-
que de l'attelage afin de d'identifierr l'illustration correspondante
dans la notice de montage.

1. Démonter les feux arriere. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris
la traverse en acier ; la traverse ne sera plus utilisée. Remettre les bou-
lons de fixations en place. Voir la figure 1 et 1b.

2. Positionner l'attache-remorque dans le chéssis.

3. Monter l'attache-remorque sur les longerons de chassis, sans serrer, a
'emplacement des points A.

Monter le Brink Connector et compris la prise avec plaquette.

5. Assurez-vous que les boulons passent correctement a travers les deux
trous de fixation sur le Brink Connector.

6. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

7. Placer les deux blocs de mousse en polyester en guise de colmatage
dans les longerons de chassis.

8. Mettre en place le pare-chocs. Mettre en place les feux arriere.

vaarintulkinnasta.
cz POKYNY K MONTAZI:

Pied instalaci je nutno zkontrolovat typovy Stitek, abyste zjistili, ktery
nakres v pokynech pro instalaci mate pouzit.

1. Odstrante jednotky zadnich svétel. Odstrante néraznik o ocelovy
nosnik nérazniku z vozidla. Nosnik nérazniku jiz nebudete
potrebovat.Vyménte Srouby. Viz schéma 1 a 1b.

Umistéte taznou ty¢ na podvozek.

Upevnete taznou tyc v bodech A na nosniky ramu, neutahujte zcela.
Nasadte Brink Connector véetné drzaku zasuvky a pasku.
Zkontrolujte, zda srouby projdou obéma montéznimi otvory pro Srou-
by v konektoru Brink.

Utdhnéte vsechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v ndkresu.
7. Umistéte dva PE pénové bloky jako rozpéry na nosnik podvozku.

8. Pripevnéte naraznik. Pripevnéte jednotky zadnich svétel.

vihwhN

x2 %2

Pied demontézi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montéazni pfirucku.

Montéazni pokyny a metoda pripevnéni dle nacrtu.

Pred montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte mon-

tazni manual.

DULEZITE

* Pokud je potreba provést na voze Gpravy, obratte se na svého prodejce.

* Pokud je misto montdZe opatreno asfaltovym natérem nebo vrstvou
ndtéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nékladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* Pri vrtani dbejte zvysené pozornosti, zejména co se tyce elektrickych,
brzdovych a palivovych kontaktd.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez consul-
ter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique,
de frein et de carburant.

* Retirer "si présents” les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de ['attelage.

* Brink Towing Systems B.V. décline toute responsabilité pour les domma-
ges qui pourraient directement ou indirectement résulter d'un montage
incorrect, y compris 'utilisation d'outils inappropriés et ['utilisation d'un
mode d'emploi et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter
d'une interprétation inexacte des présentes instructions de montage.

S MONTERINGSANVISNINGAR:

Innan du startar monteringen maste du kontrollera typskylten Fér att
kunna bedéma vilken skiss i monteringsanvisningen som ska anvan-
das.

©621570/20-09-2016/5

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrante je.

* Po montazi uschovejte tento manuél k ostatnim dokladim vozidla.

* Spolecnost Brink Towing Systems B.V. neodpovida za pfimé ani nepfimé
Skody zplsobené nesprdvnou montdzi, véetné pouziti nevhodnych
ndstrojd, pouziti jingych metod montdze a prostredkd nez uvedenych a
nespravnym pochopenim téchto pokyn( k montazi.

H SZERELESI UTMUTATO:

Miel6tt régzitené az eszkozt, ellendrizze a tipustablat, hogy a régzité-
si Gtmutaté alapjan melyik dbra alkalmazandé.

1. Tavolitsa el a hatsé vildgitétesteket. Tavolitsa el a jarmirdl az itkozot és
az acél Gtkozoérudat. Az Gtkozéridra mar nem lesz sziikség. Cserélje ki
a csavarokat. Lasd az dbrat 1 és 1b.

2. Helyezze a vontatérudat az alvézhoz.

3. Szerelje a vonérudat az alvaztartékon levo A pontokhoz, de ne hizza
meg teljesen a rogzitoelemeket.

4. Szerelje fel a Brink Connector az aljzatlemezzel és a pénttal egyditt.

5. Gy6z46djon meg réla, hogy a csavarok a Brink csatlakozé mindkét rog-
zit6nyildsan dtmennek.

6. Szoritsa be az 6sszes anyét és csavart a rajzon feltiintetett csavarényo-
matékig.

7. Helyezze el a két PE habtombot tdvolsdgtartoként az alvéz elemeiben.

8. Helyezze fel az Gtkozbt. Helyezze el a hatsé vildgitdtesteket.

A jarmi alkatrészeinek szétszerelési és Osszeillesztési modjat lasd a
munkahelyi kézikonyvben.

Az dsszeillesztési Gtmutatét és az alkatrészek csatlakoztatdsi médjat
lasd a rajzon.

Az eltdvolithaté gombrendszer 6sszeszerelési Gtmutatéjat lasd a ter-

©621570/20-09-2016/10
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* Undervognsbehandlingen skal fjernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* Brink Towing Systems B.V. er ikke ansvarlig for skade der direkte eller
indirekte er forarsaget af forkert montage, herunder ogsa iberegnet
brug af forkert vaerktgj og anvendelse af anden montagemetode og
andre montagemidler end de foreskrevne samt fejltolkning af den med-
felgende montagevejledning.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

E INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

Antes de comenzar el montaje por favor, verifique la placa descriptiva
del enganche con el fin de determinar la figura correspondiente en
la resefia de montaje.

1. Desmontar las unidades de las luces traseras. Desmontar el paracho-
ques inclusive el tope de acero del vehiculo, el tope no se vuelve a uti-
lizar. Volver a colocar tornillos. Véase la figura 1y 1b.

2. Instalar el gancho de remolque en el chasis.

3. Coloque el enganche para remolque en los puntos A de la viga del cha-
sis, sin apretarlo totalmente.

4. Montar la Brink connector incluida la placa de enchufe batiente y la
banda.

5. Verifique que los pernos pasen por los dos agujeros de sujecién de
Brink connector.

6. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gra-
fico.

determinare quale disegno, presente nelle istruzioni, é applicabile.

1. Smontare i gruppi dei fanali posteriori. Smontare il paraurti e la barra
d'acciaio dal veicolo; la barra in acciaio non dovra piu essere montata.
Sostituire i bulloni. Vedi figura 1 e 1b.

2. Inserire il gancio traino nel telaio.

3. Montare il gancio traino manualmente sui montanti, in corrispondenza
dei punti A.

4. Montare lo Brink Connector comprensiva il portapresa a scomparsa e
striscia.

5. Accertarsi che le viti passino attraverso entrambi i fori di montaggio sul
raccordo Brink.

6. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel diseg-
no.

7. Inserire i due blocchi di polistirolo espanso nei montanti del telaio per
chiuderli

8. Montare il paraurti. Montare i gruppi dei fanali posteriori.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo consul-
tare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, consul-
tare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consulta-
re il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettri-
ci, i cavi del freno e i condotti del carburante.

7. Instalar los dos bloques de espuma PE para sellar los largueros del cha-
Sis.
8. Montar el parachoques. Montar las unidades de las luces traseras.

Consultar el manual de instalacién de taller para el desmontaje y mon-
taje de piezas del vehiculo.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacién.

Consultar las instrucciones de montaje adjuntas para el montaje y des-
montaje del sistema de la bola extraible.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' constltese al conce-
sionario.

*Sien los puntos de fijacién hay una capa de betin o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de tracciény la presi-
6n de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo después
del montaje del enganche.

* Brink Towing Systems B.V. no se responsabiliza por dafos causados,
directa o indirectamente, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso
de herramientas inadecuadas, por el uso de métodos de montaje y medi-
os distintos a los indicados y por la interpretacién incorrecta de estas
instrucciones de montaje.

| ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

Prima di iniziare il montaggio verificare la terghetta identificativa per
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* Rimuovere, se presenti, i coperchiettiin plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

* Brink Towing Systems B.V. non puo essere ritenuta responsabile per
eventuali danni direttamente o indirettamente dovuti ad un errato mon-
taggio, intendendo con cio anche l'uso di attrezzi non idonei e ['uso di
metodi e mezzi di montaggio diversi da quelli prescritti, nonché all'erra-
ta interpretazione delle seguenti istruzioni di montaggio.

PL INSTRUKCJA MONTAZU:

Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ tabliczke znamionowa,
aby ustali¢, ktéry z rysunkéw znajdujacych sie w instrukcji mon-
tazowej nalezy wykorzystaé.

1. Zdemontowac zespoty tylnych Swiatet. Zdemontowa¢ z pojazdu zder-
zak wraz ze stalowa belky zderzakowa. Belka zderzakowa nie bedzie
ponownie uzywana. Ponownie przykreci¢ $ruby. Patrz rysunek 1i 1b.

2. Umiesci¢ hak holowniczy w ramie podwozia.

3. Lekko zamontowa¢ hak holowniczy w punktach A na poprzecznicach
podwozia

4. Zamontowac Brink Connector oraz sktadang ptytke z gniazdami i listwe.

5. Upewni¢ sie, ze $ruby przechodza przez oba otwory montazowe
znajdujace sie w ztaczu Brink.

Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

7. Umiesci¢ dwa klocki piankowe PE jako szczeliwo w poprzecznicach
ramy podwozia.

8. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapozna¢ sie z podreczni-
kiem warsztatowym.
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